

Освітній компонент	Освітній компонент 3 «Фінансова гра-тренінг «Життєвий капітал»»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	072 Фінанси банківська справа, страхування та фондовий ринок / Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів Теслюк Софія Анатоліївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	До освітніх компонентів, вивчення яких передують дисципліні, належать: «Основи фінансової грамотності», «Фінанси», «Гроші і кредит».
Що буде вивчатися	В процесі вивчення освітнього компонента студенти зможуть навчитися правильно планувати особистий та сімейний бюджет, вести фінансову звітність, розпоряджатися власними та позиченими коштами, приймати зважені інвестиційні рішення для примноження власних коштів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Під час ігор формуються не лише теоретичні, а і практичні навички управління власними ресурсами. Це дозволяє в ігровій формі проаналізувати свою фінансову поведінку та зробити висновки. Гра дозволяє також оцінити вплив оточення та зовнішнього середовища на прийняття фінансових рішень. «Життєвий Капітал» сьогодні – це найбільш поширений в Україні фінансовий ігро-тренінг.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціонування фінансових систем. ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових

	характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.